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ÚVOD 
 Projekt řeší vnitřní rozvody vodovodu a kanalizace v Masarykové Nemocnici v Ústí nad Labem  v 

Pavilonu D1, Sociální péče 3316/12A, Ústí nad Labem.. Investorem je ing. krajská zdravotní a.s. Sociální 

péče 3316/12A, Ústí nad Labem 401 16. 

 Podkladem pro vypracování projektu byla dokumentace stavební části a konzultace se 

zadavatelem. Dalšími podklady byly příslušející ČSN a předpisy. 

 Projekt je zpracován ve stupni pro provádění stavby. 

 

 

KANALIZACE 
SPLAŠKOVÁ KANALIZACE:  

Projekt splaškové kanalizace zahrnuje novou ležatou kanalizaci a část nových patrových rozvodů 

kanalizace vycházející z dispozice zařizovacích předmětů v rekonstruovaných patrech objektu. Dále bude 

splašková kanalizace z objektu novou ležatou kanalizací napojena na stávající venkovní rozvody 

jednotné kanalizace. Do této ležaté kanalizace budou napojeny i stávající svody dešťové kanalizace. 

Vnitřní rozvody budou realizovány z potrubí PVC HT, venkovní vč. rozvodů v zemi pak z PVC KG. 

Odvětrání stoupacích potrubí bude vyvedeno nad úroveň střechy a bude zakončeno větrací hlavicí. 

Na stoupacím potrubí v patře 1.NP a 3.NP budou osazeny revizní tvarovky – čistící kusy. Trasy a 

dimenze potrubí jsou zakresleny ve výkresové části projektové dokumentace.  

Úchyty potrubí a jejich rozmístění bude v souladu s požadavky výrobců potrubí. Pro kotvení potrubí 

budou použity pružné úchyty. Na trubní rozvody bude použita zvuková izolace. V pobytových prostorách 

projektant doporučuje použít trubky a tvarovky odhlučněné ( např Polokal, Raupiano, příp.NG ). 

Svody a připojovací potrubí budou v min přípustných spádech podle ČSN 75 6760 nebo větších. 

Na odpadech a svodech budou osazeny čistící tvarovky v souladu s ČSN 75 67 60. Zároveň budou podle 

požadavku výrobce materiálu osazena dilatační hrdla. 

Při montáži je nezbytně nutné dodržet zásady výrobců jednotlivých materiálů a jejich požadavky na 

osazení dilatačních hrdel, úpravy odskoků na odpadech, napojení zařizovacích předmětů u odskoků na 

odpady, uchycení potrubí, osazení pevných a kluzných uložení apod.  

Při realizaci musí byt dodrženy předepsané spády potrubí. Dimenze a trasy potrubí jsou patrné 

z výkresové části projektové dokumentace. 
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ZKOUŠKY VNITŘNÍ KANALIZACE 

Svodné (ležaté) potrubí bude podrobeno zkoušce vodotěsnosti před obetonováním. Odpadní, 

připojovací a větrací potrubí bude po ukončení montáže podrobeno zkoušce plynotěsnosti. Zkoušky 

budou provedeny dle ČSN 756760 a bude o nich sepsán zápis. Před uvedenými zkouškami bude 

provedena technická prohlídka příslušné části odpadního systému. 

 

ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY V OBJEKTU: 

WC - Záchodová mísa závěsná s montážním prvkem pro WC - viz kniha specifikací č. položky ZP - 4 

WCi - Záchodová mísa invalidní závěsná s montážním prvkem pro WC č. položky ZP - 16    

Sv - Sprchová vanička - zápachová uzávěrka pro vany sprchových koutů s otvorem D 90mm - HL 

    512 viz kniha specifikací č. položky 18 vč. sprchových zástěn viz kniha specifikací č. položky 

     ZP - 9 

SK - Sprchový kout - Podlahová vpusť s vodorovným odtokem, vtokovou mřížkou z nerezové oceli 

      vč. sprchových zástěn (viz ARCH část) viz kniha specifikací č. položky ZP - 12  

U1 - Umyvadlo - zápachová uzávěrka pro umyvadla s krycí růžicí odtoku - HL 132 viz kniha    

  specifikací č. položky ZP - 5 

U2 - Umyvadlo - zápachová uzávěrka pro umyvadla s krycí růžicí odtoku - HL 132 viz kniha    

  specifikací č. položky ZP - 6  

Ui - Umyvadlo pro invalidy - zápachová uzávěrka pro umyvadla s krycí růžicí odtoku - HL 132 viz 

    kniha specifikací č. položky ZP - 17 

 D - Dřez - zápachová uzávěrka s krycí růžicí odtoku - 132 viz kniha specifikací č. položky ZP - 14 

 P - Pisoár - zápachová uzávěrka  pro pisoáry s připojovací manžetou a krycí růžicí odtoku - HL130 

   viz kniha specifikací č. položky ZP - 7  

Vy - Výlevka - volně stojící viz kniha specifikací č. položky ZP - 21 

 

BILANCE SPLAŠKOVÝCH ODPADNÍCH VOD  

Bude stávající 

 

 

DEŠŤOVÁ KANALIZACE:  

Odvod dešťových vod  bude ze střechy pavilonu D1 sveden novým odpadním potrubím do 1.PP, kde 

bude v zemi napojen na nové ležaté rozvody jednotné kanalizace.  

 

 

TECHNICKÉ ŘEŠENÍ VENKOVNÍ KANALIZACE 

Vnitřní splašková kanalizace bude napojena na stávající venkovní rozvody v areálu nemocnice. 
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VODOVOD 
 

Venkovní vodovod 

Pavilon D1 je napojen na stávající venkovní vodovod, který je ukončen v místnosti 01.35 

(Nasávací kanál VZT) šoupětem DN 65 a zpětnou klapkou DN 65. 

  

Vnit řní vodovod 

Rozvody vnitřního vodovodu budou provedeny z potrubí PPR. Budou vedeny při stěnách, v šachtách 

nebo v podhledech. Rozvod studené vody bude z potrubí PPR PN16, rozvod TV bude proveden z potrubí 

PPR PN20. Dimenze a trasy potrubí jsou patrné z výkresové části projektové dokumentace. 

Bude provedena výměna hlavních uzávěrů studené a teplé vody a cirkulace v objektu, budou 

osazeny uzávěry se servopohonem s možností dálkového uzavření z velína. Za hlavním uzávěrem 

objektu je odbočka pro požární vodovod požární hydranty v objektu. Potrubí požárního vodovodu bude 

vč. hydrantů ponecháno stávající. Potrubí od vstupu do objektu po odbočku požárního vodovodu bude 

provedeno nově z ocelového pozinkovaného potrubí. Za odbočkou pro požární vodovod budou hlavní 

rozvody v objektu provedeny nově. Část patrových rozvodů bude ponechána stávající – viz. výkresová 

dokumentace. 

Potrubí vnitřního vodovodu od HUV je navrženo nejvhodnější trasou k jednotlivým odběrným 

místům. Zdrojem TV je centální kotelna v areálu nemocnice. 

Rozvody vodovodního potrubí se musí montovat a upravit tak, aby byla zachována předepsaná 

provozní pevnost trubek a spojů, zabezpečena poloha potrubí, přenášení hmotnosti a dynamických 

účinků na potrubí. Montáž potrubí musí být provedena podle ČSN 75 5409, ČSN 75 5455, H-132 98 

(CTI), ČSN 75 5411, ČSN 75 5401, ČSN 75 5402, zákona 183/2006 Sb. a montážních předpisů 

výrobce potrubí. Vzdálenost podpor a uchycení potrubí je dána ČSN 75 5409 a montážními předpisy 

výrobce. Na stoupacích potrubích a na ležatých rozvodech budou umístěny kompenzátory, případně 

kompenzační smyčky příslušných dimenzí. Umístění kompenzací bude provedeno podle montážních 

předpisů výrobce potrubí. Při prostupu stoupacích potrubí a ležatých rozvodů chráněnými požárními 

úseky bude potrubí utěsněno protipožárními ucpávkami pro příslušné předepsané požární odolnosti. 

Utěsněné prostupy budou dobetonovány. 

Pro kotvení budou použity pružné úchyty. Na trubní rozvody bude použita zvuková izolace. 

Po prohlídce vnitřního vodovodu, po montáži příslušenství, zařizovacích předmětů, přístrojů a 

zařízení se provede tlaková zkouška vnit řního vodovodu a dezinfekce potrubí podle ČSN 75 5409.  

Během realizace je třeba dodržovat veškerá nařízení a pokyny výše uvedených norem a současně 

respektovat směrnice týkající se bezpečnosti práce. 

Izolace trubních rozvod ů 

Tepelná izolace zařízení pro vnitřní rozvod teplé užitkové vody (TV) a studené vody (SV) musí 

splňovat požadavky vyhlášky 193/2007 Sb.. Dále bude splněn požadavek ČSN 06 0320 § 4.1 - na 

posledním odběrném místě bude zajištěna teplota TV v rozmezí 50 – 55 °C (krátkodob ě v nárazových 

odběrních špičkách neklesne teplota TV pod 45°C). Dle požadavku g enerálního projektanta bude 

provedena tep. izolace potrubí teplé vody a cirkulace v tloušťkách DN pro potrubí volně vedená a vedená 
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ve zdi a dále DN pro potrubí vedená v podlaze. Potrubí studené vody bude opatřeno izolací proti rosení v 

tl. 10 mm. 

 

Požární vodovod 

Požární vodovod je ponechán stávající.  

 

Bilance pot řeby vody 

Spotřeba vody bude stávající. 

 

Poznámka 

V případě jakékoli změny - úprav typové projektové dokumentace (stavební části) konzultujte prosím 

případné vyvolané změny v rozvodech zdravotní techniky s autorem této části projektové dokumentace. 

 

 

ZÁVĚR 
Všechny platné předpisy a normy jsou pro stavbu závazné. Při provádění stavebních prací musí být 

dodržovány předpisy bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci. Práce smí provádět pouze odborná 

firma s odpovídající způsobilostí.  

Při provádění stavebních prací i během provozu stavby je nutno dodržovat všechny závazné články 

platných ČSN a předpisů BOZP. 

Plynovod je zpracován podle ČSN EN 1775, ČSN 070703, TPG 704 01 a podle TPG 702 01 pro 

plynovody a přípojky z polyetylénu. Regulace a měření bude provedeno v souladu s ČSN EN 12279  a 

podle technických podmínek TPG 609 01, TPG 934 01.  

Zemní práce provádět podle ČSN 73 3050, vzdálenosti potrubí od podzemních vedení nutno dodržet 

podle ČSN 73 6005. Během realizace je třeba dodržovat veškerá nařízení a pokyny výše uvedených 

norem a současně respektovat směrnice týkající se bezpečnosti práce. 

 

Jedná se zejména o tyto p ředpisy: 

Vyhláška č. 601/2006 Sb. kterou se zrušuje vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského 

úřadu č. 324/1990 Sb., o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích, ve znění vyhlášky č. 

363/2005 Sb., a vyhláška č. 363/2005 Sb., kterou se mění vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého 

báňského úřadu č. 324/1990 Sb., o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích 

Vyhláška č.48/1982 se změnami: 324/1990 Sb., 207/1991 Sb., 352/2000 Sb., 192/2005 Sb. Českého úřadu 

bezpečnosti práce 

Vládní nařízení č. 178/2001 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci 

Vyhláška 268/2009 Sb. ve znění vyhlášky 20/2012 Sb., o technických požadavcích na stavby 

ČSN 269030 - Skladování - zásady bezpečné manipulace aj.   


